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Debatai „Tėvai privalo investuoti į savo vaiko mokymąsi ir vystymąsi“
Birželio 1 mūsų gimnazijoje vyko atvirų durų diena tėvelių darbovietėse „Šok į tėvų klumpes“

I-III klasių mokinių ir tėvų vyko debatai tema: „Tėvai privalo investuoti į savo vaiko mokymąsi ir vystymąsi“. 

Buvo įdomu ir naudinga išgirsti kažką naujo, pasvarstyti apie situaciją savo šeimoje, pagalvoti apie būsim profesiją.
Garbingas ir atsakingas laivavedžio darbas

Birželio 1 d., atvirų durų diena tėvelių darbovietėse „Šok į tėvų klumpes“, į IIb klasės valandėlę „Mano
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tėvų profesijos“ pasikvietėme garbingą svečią, kuris mielai sutiko papasakoti savo sėkmės istoriją. Pas mus apsilankė laivavedys,

vyresnysis
kapitono

padėjėjas Anton Kyrkelan. Kadangi nusimatė be

galo įdomus pasakojimas apie jūrininko profesiją,

jos pasiklausyti pasikvietėme ir gražų būrį Id bei
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IIa klasės mokinių kartu su auklėtomis Tatjana Volkova bei Natalija Eidintiene.

IIb klasės mokinio Antono Kyrkelan tėtis (Anton Kyrkelan vyresnysis) papasakojo, kaip jis pasirinko jūrininko profesiją, apie tai, kokius mokslus baigė, kaip savo pastangomis per gana trumpą laiką nuėjo kelią nuo eilinio jūrininko iki vyresniojo kapitono padėjėjo. Jis papasakojo mokiniams, koks atsakingas yra laivavedžio kvalifikaciją turinčio žmogaus darbas: laivavedys privalo gebėti savarankiškai priimti sprendimus valdant laivą ir laivo įgulą, vesti laivą atviroje jūroje ar sąsiauriais per audras ar esant geram orui, jis atsakingas už žmonių gyvybę ir gamtos apsaugą. „Laive aš esu ir gydytojas, ir gaisrininkas, ir kas tik reikalinga...“ - teigė laivavedys. Jis taip pat akcentavo, kad be daugybės privalomų kursų, laivavedys privalo puikiai mokėti anglų kalbą ir kalbos pagrindus tos šalies, prie kurios krantų švartuojasi laivas. Pasak jo, pasirinkus tokią profesiją, mokytis reikės visą gyvenimą, o kaip būtinas savybes paminėjo atsakingumą, griežtą discipliną bei darbštumą.

Mokiniai klausėsi pasakojimo susikaupę, susidomėję. Juk niekas geriau ir negalėtų pristatyti jūrininko profesijos nei praktikas, savo srities profesionalas.

IIb, Id ir IIa klasių vardu noriu padėkoti Antono Kyrkelan tėčiui, laivavedžiui, vyresniajam kapitono padėjėjui už tokį įdomų ir informatyvų jūrininko profesijos pristatymą. Esu įsitikinusi, kad savo asmeniniu pavyzdžiu šiandien įkvėpėte ne vieną jaunuolį – būsimą jūrininką. 

PROFESIJŲ PASAULYJE LENGVA PASIKLYSTI
Profesija... Tai ne tik darbas, dažnai tai ir gyvenimo būdas. Kaip jaunam žmogui nesuklysti renkantis profesiją visam gyvenimui didelėje jų gausoje. Į pagalbą ateina žmonės, kurie turi didelę savo veiklos patirtį.

IIIa klasėje jau susiformavo nerašyta tradicija – susitikti su mokinių tėvais, kurie pasakoja savo sėkmės istoriją, atskleidžia profesijos paslaptis ir ,aišku, duoda gyvenimo pamoką. Susitikti su mokiniais ir padėti jiems susipažinti su savo gyvenimo profesija buvo atėję ir laivo kapitonas, ir paramedikė, ir psichologė, ir karjeros specialistė. Birželio 1 d., kuri buvo paskelbta kaip atvirų durų diena tėvelių darbovietėse „Šok į tėvų klumpes“, su klasės mokiniais susitiko tanklaivio vyriausias mechanikas.

Vyriausias laivo mechanikas – svarbus asmuo laive, nes nuo jo priklauso laivo kelionės iš uosto į paskirties tašką sėkmė. Svarbu mokėti sutelkti gerą komandą, teisingai jai vadovauti. Svečio žodžiais, tai ne visada lengva, nes laivo komandoje darbuojasi įvairių tautų žmonės, kartais jų mentalitetas priešingas laivo tvarkai, bet profesionalumas, atsakingumas, sąžiningumas ir tolerancija padeda atrasti išeitį. Mokiniai sužinojo, kad dabartiniu metu jūrininko darbas nebe toks romantiškas, nes dažnai tyko piratų užpuolimo grėsmė, gamtinės katastrofos ir daug kitokių faktorių.

Viena iš naujovių, kurios verčia šiuolaikinį mokinį suklusti, tai, kad net esant tikru profesionalu, turinčiu 30 metų darbo stažą, reikia nuolat mokytis. Kaip ir kitose gyvenimo ir veiklos srityse jūreivystėje atsiranda naujų technologijų. Vyriausias mechanikas privalo mokėti jas profesionaliai valdyti. Akivaizdu, kad mokytis reikia visą gyvenimą, jeigu nori būti profesionalas savo srityje.

Susitikimo svečias – šeimos žmogus, todėl jis papasakojo, kas laukia jaunuolių, jeigu jie pasirinks jūrininko kelią ir sukurs šeimą, susilauks vaikų. Tai ištisi mėnesiai be šeimos, nerimas dėl jų gerovės, ilgesys. Tą patį jaučia jo šeimynykščiai, likę sausumoje, paantrino svečio duktė.

Susitikimas su profesionaliu laivo mechaniku išplėtė mokinių žinias apie šią profesiją. Įspūdį paliko svečio gebėjimas įdomiai pasakoti apie jūrininko kasdienybę laive, kur jūreiviai randa naujų draugų ir pramogų.

Mokinių nuomone, tokie susitikimai ne tik plečia žinias apie profesijas – jie leidžia naujai pažvelgti į atrodo jau pažįstamą žmogų ir pažinti jį iš naujo.

Susitikimo akimirkos:
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Susitikimas su SMK estetinės

kosmetologijos katedros vedėja L. Preikšaitiene

Šių metų birželio 1 dieną mūsų gimnazijoje vyko atvirų durų diena tėvelių darbovietėse „Šok į tėvų klumpes“. IIIc ir IIId klasių mokiniai buvo pakviesti į susitikimą su Klaipėdos socialinių mokslų kolegijos dėstytoja, estetinės kosmetologijos katedros vedėja Laura Preikšaitiene.

Dėstytoja papasakojo, kad SMK yra viena didžiausių pagal studentų skaičių kolegijų Lietuvoje, o jos išduodamas diplomas pripažintas ne tik Lietuvoje, bet ir visoje Europos Sąjungoje. Kolegija siūlo net 19 studijų programų, todėl rinktis tikrai yra iš ko.
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Kadangi Laura Preikšaitienė yra estetinės kosmetologijos katedros dėstytoja, todėl mokiniams plačiau papasakojo būtent apie kosmetologo profesiją. Anot L.Preikšaitienės, kasmet vis daugiau abiturientų renkasi kosmetologijos studijas. Į vieną vietą pretenduoja maždaug 7-8 stojantieji, nors studijų kaina svyruoja nuo 900 iki 1400 eurų metams. Ne paslaptis, jog kosmetologijos studijas dažniausiai renkasi merginos, tačiau pastaraisiais metais atsiranda ir vaikinų, besirenkančių šią specialybę. Dėstytoja kalbėjo, kad kosmetologo specialybė populiarėja augant grožio kultui visuomenėje. Ypač paaugliai ir paauglės rūpinasi savo išvaizda, nes būdami tokio amžiaus, jie labai nori patikti kitiems. Džiugu, kad ne tik merginos, bet ir vaikinai vis dažniau pradeda rūpintis savo oda.

Mokiniai ne tik klausėsi dėstytojos įdomaus pasakojimo apie odos tipus, kylančias problemas, 7 nuoseklius kasdienius odos priežiūros žingsnius ir pan., bet ir aktyviai teikė jiems rūpimus klausimus.
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Net nepastebėjome, kaip pralėkė susitikimui skirtas laikas. Atsisveikinome, tačiau neilgam. Dėstytojos kvietimu, kitas susitikimas įvyks jau SMK, kur susipažinsime su kitomis studijų programomis.

Dėstytojos nuomone, IIc ir IId klasių mokiniai labai žingeidūs ir mandagūs. Ji sakė, jog nesitikėjusi tokio malonaus ir šilto bendravimo.

