Penktokai “matavosi” tėvelių profesijas
   Birželio 7 dieną  visoje šalyje vyko respublikinis projektas “Šok į tėvų klumpes“. Tai jau penktus metus vykstanti, Lietuvos mokinių neformaliojo švietimo centro inicijuota atvirų durų diena tėvų darbovietėse. Projekto tikslai: sėkmingas karjeros planavimas, profesijų pažinimas, įtraukiant visą  bendruomenę -  mokytojus, mokinius, tėvus ir jų darbdavius.
   Druskininkų „Saulės“ pagrindinės mokyklos penktokai, vadovaujami auklėtojų Rūtos Krivickienės ir Renatos Jaskelevičienės, prisijungė prie šio projekto ir dieną praleido dirbdami su tėveliais.
  Justinas Balkė (5b) pasakojo, kad Teismo rūmuose jam nepatiko darbas kompiuteriu – reikia daug rašyti, bet vaikiną sužavėjo draugiškas kolektyvas ir kartu priimami sprendimai, nagrinėjant bylas. Vija Sinkevičiūtė (5b) darbavosi su tėčiu „Menų kalvėje“. Mergaitės tėtis tapo ir rėmina paveikslus, veda edukacinius užsiėmimus, o Vija tą dieną mokėsi pagaminti ir išrinkti tinkamą rėmelį paveikslui. Ieva Pupininkaitė (5b) vienai dienai tapo viešbučio administratore. Mergaitė patyrė, kad tai labai įdomus ir dinamiškas darbas - reikia bendrauti su viešbučio svečiais ir mokėti daug kalbų, bet labiausiai jai norėtųsi dirbti  kompiuteriu. Vytė Černegovskytė (5b) tapo rimta VMI darbuotoja. Jaunoji kolegė buvo supažindinta su vidaus tvarkos taisyklėmis ir iš karto gavo darbo:  tvarkyti dokumentus ir segti į bylas, rašyti adresus ant vokų. Tadas Grikis (5b) dirbo „Grand Spa Lietuva“ įmonės IT specialistu. Berniukas sužinojo, kad tėtis atsakingas už sklandų didelės  įmonės kompiuterių darbą. O Mantvydas Ratkevičius (5b) dirbo kepėju! Penktokas pasakojo, kad kartu su mama gamino įvairius patiekalus, išmoko atskirti kiaušinio trynį nuo baltymo, pagaminti skanią picą ir netgi ją  ištraukti iš krosnies. Nojus Sasnauskas (5b) ūkininkavo. Diena prasidėjo labai anksti ryte nuo avių šėrimo traiškytais kukurūzais ir šienu. Tuoj pat reikėjo išleisti antis ir parūpinti žolės triušiams. Kai ryto darbai ūkyje baigti, tenka sėsti prie kompiuterio. Po to – bičių avilių apžiūrėjimas, jau greitai reiks imti medų. Mėta Balkaitytė, Eivina Murauskaitė, Gabija Janulevičiūtė ir Smiltė Seiliūtė (visos iš 5 b) dirbo floristėmis „Menų kalvėje“ pas mokytoją Rūtą Kazakevičienę. Mergaitės švitriniu popieriumi šveitė beržo riekeles, dažė riešutų kevalus, kūrė darbelius.
  5a klasės mokinė Smiltė Revenkaitė darbavosi pas tėtį įmonėje „Lynų keltuvai“. Mergaitė susipažino su darbo specifika, keltuvų mechanizmais, domėjosi, kiek lankytojų per dieną, mėnesį, metus persikelia į kitą Nemuno pusę. Matas Urmanavičius (5a) darbavosi pas mamą UAB „M-Filter EU“, o Kamilė Šimoniūtytė (5a) prekiavo „FAME“ drabužių parduotuvėje. Ji mokėsi konsultuoti klientus, kultūringai bendrauti, domėjosi mados tendencijomis.
  Auklėtoja Rūta Krivickienė, surinkusi gausius auklėtinių įspūdžius, džiaugėsi glaudžiu vaikų ir tėvų ryšiu, jų bendromis veiklomis, aktyviu tėvelių įsitraukimu į projektą, o vaikai – laimingi ir praturtėję naujomis žiniomis ir patyrimais.
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