Kauno r. Raudondvario gimnazijos mokiniai prisijungė prie Lietuvos mokinių neformaliojo švietimo centro iniciatyvos „Šok į tėvų klumpes 2023“ ir gegužės mėnesį susitiko su savo tėveliais jų darbovietėse, susipažino su įvairiausiomis profesijomis. 
Klasės valandėlės metu 5c klasės mokiniai buvo pakviesti į bendraklasio Jorio mamos darbovietę – LSMU  Kriaučeliūno smulkių gyvūnų kliniką ir LSMU stambiųjų gyvūnų kliniką. Mokiniai iš arti pamatė veterinarų ir studentų darbą, gydomus gyvūnus, galėjo apsilankyti operacinėse ir kitose speacialiose patalpose. Dirbantys gydytojai ir praktiką atliekantys studentai mielai pasakojo apie savo darbą, leido išbandyti naudojamus įrankius ir pagloboti klinikoje esančius gyvūnus. Vaikai išvyko pilni emocijų ir įspūdžių. Pagrindinis (lm.lt)
Apie kitas netradicines pamokas galima rasti informaciją gimnazijos facebook paskyroje: Kauno r. Raudondvario gimnazija: 
 (1) Facebook 
https://www.facebook.com/profile.php?id=100063555580896
Kauno rajono Raudondvario Anelės ir Augustino Kriauzų pradinė mokykla taip pat labai iniciatyviai dalyvavo susipažindami su tėvelių, šeimos narių profesijomis: Profesija – IKAR Regiono pardavimų vadybininkas - Raudondvario pradinė mokykla (lm.lt)
Vizitas Kauno kolegijoje - Raudondvario pradinė mokykla (lm.lt)
Profesija – IKAR Regiono pardavimų vadybininkas - Raudondvario pradinė mokykla (lm.lt)
Picų kepėjo profesijos „pasimatavimas“ - Raudondvario pradinė mokykla (lm.lt)
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